

禁藥醜聞拖累 身陷誠信危機

岩士唐被勸離開慈善基金會



■ 岩士唐(中)一直支持癌病人士。資料圖片

面對美國反興奮劑機構手握一份千頁報告作為最有力的禁藥指控，美國單車名將岩士唐仍表現得若無其事，周四還表示要到其創立的抗癌慈善基金會討論下周工作和明年計劃，不過有美國慈善專業人士和危機處理專家勸喻這位名聲已經受損的落難車王離開基金會，以免基金會受到禁藥醜聞拖累。



■ 岩士唐成立的抗癌慈善基金會或受到負面影響。資料圖片

美國反興奮劑機構(USADA)日前公布一份長達1千頁的調查報告，包括26名證人的證詞，還提供財政收支、電子郵件及科學數據和實驗結果等文件，證明岩士唐曾使用並向其他人分發能提升運動表現的禁藥。面對空前的誠信危機，岩士唐似乎未有受到絲毫影響，並在社交網站Twitter上寫道：會到慈善基金會討論下周的工作和明年計劃。

據岩士唐抗癌慈善基金會發言人麥克林表示，儘管岩士唐已取消周五在芝加哥的活動，但他還是到基

金會逛了一圈，待了大約半小時，而且與員工聊天，但沒有人提到有關報告的事情。據稱岩士唐下周還會到奧斯汀參加基金會成立15周年的慶祝活動，包括出席預計可籌得200萬美元的籌款宴會。

誠信是慈善基礎

岩士唐的名聲現已被「欺騙」一詞逐漸蠶食，有美國慈善專業人士分析指，慈善的基礎是誠信、信任，一旦岩士唐背負了「欺騙」罪名，將是遠離慈善的時候。美國慈善觀察基金會主席丹尼爾說：「慈

善的基礎是誠信，當一個人的名聲與欺騙聯繫在一起時，他已經不適合做慈善。岩士唐應該避免再做慈善，因為大家對他的信任已經開始動搖，至少他不應該再擔任抗癌基金會主席。」

另外，一間總部設於華盛頓的危機處理公司行政副主席席拉保斯基亦建議岩士唐應離開基金會一段時間，好讓基金會繼續專注其慈善工作，不應被牽涉入岩士唐的禁藥醜聞爭議中。 ■ 香港文匯報記者 蔡明亮

前隊友作供頂證獲減刑

5名岩士唐的前隊友因卡皮耶、丹尼爾森、列維、克里斯蒂安和扎布里斯基，因在美國反興奮劑機構調查該名7屆環法冠軍興奮劑案中提供證詞和證據，結果受到寬大處理。美國反興奮劑機構說，如果該5名車手在這次岩士唐興奮劑案中沒有提供協助，將分別受到至少2年以上的停賽處罰，如今5人的處罰已從至少2年減少到6個月。

作為雙方協商的一部分，上述5名車手均同意不參加今年的倫敦奧運會。今年6月，除丹尼爾森外，其他

4人均宣布將不考慮參加倫敦奧運會，但他們均未給出原因。而美國反興奮劑機構說，對上述5名車手的禁賽令將於明年2月結束，不過因卡皮耶已表示，將在去年底結束自己的單車生涯。

另外，澳洲單車協會主席穆勒希望國際單車聯盟能夠對坦承服藥的車手進行特赦。他說：「現在是時間考慮一些相關事情，例如在過去曾用欺騙手段進行不當行為，其後坦承罪行的車手，可以對他們進行特赦或減輕後續處罰，不過這取決於他的違規行為性質以及程度。」 ■ 香港文匯報記者 蔡明亮

■ 因卡皮耶已決定在今年年底退役。資料圖片

范瑞萍盼奪亞運會入場券

香港文匯報訊(記者 潘志南)三奪渣打馬拉松女子本組冠軍的跑手范瑞萍，目前在香港排名第2位，她希望可以獲得亞洲錦標賽的參賽資格，目標除了晉身三甲，更希望獲得直入亞運會的「入場券」。

范瑞萍、去年渣打馬拉松冠軍紀嘉文和10公里跑手陳家豪都對明年的渣馬有不同目標，由於明年同場舉行第十四屆亞洲馬拉松錦標賽，只要賽事的參賽水準達到亞洲田聯要求，此賽事的前3名便可獲得亞運會參賽資格。范瑞萍認為馬拉松亞洲錦標賽每兩年一度，香港辦的賽事為今年最後一項馬拉松亞洲大型賽事，一定吸引日本、中國和其他亞洲馬拉松高手參賽，故預期水準可達到亞運會資格賽的要求。她希望可以刷新自己在08年跑出的2小時48分成績，力爭晉身亞洲錦標賽前三名兼獲亞運會參賽資格。

范瑞萍日前向一眾準備參加明年渣馬的業餘跑手提供備戰「貼士」，她提醒跑手必須好好編排每日的備戰時間表，如果返「朝九晚五」，首先午餐一定要飽肚，並爭取小睡15分鐘至半小時，「叉足電」晚上才練習，效果會更佳。



■ 范瑞萍(右2)希望跑進亞錦賽三甲。香港文匯報記者潘志南 攝

港足搵中堅替工鬥大馬

香港文匯報訊(記者 郭正謙)港足下周二將主場接受馬來西亞的挑戰，不過港隊面臨傷兵滿營的隱憂，多名中堅或傷或退，令港隊主帥摩力克不得不考慮起用「替工」鎮守中路，另外前線的陳肇麒(陳七)能否趕及歸隊則仍是未知之數，令港隊的情況雪上加霜。

為備戰12月的東亞盃外圍賽，港足下周二將迎來對馬來西亞的友賽，不過港隊因為傷兵滿營的關係，無法全力應戰，主帥摩力克表示對陣容天殘地缺感到無奈，但今仗旨在磨合球隊及增加球員國際賽經驗，相信球隊仍會有所得益。

港隊的傷兵重災區在於防線，尤其是中堅位置更是陷於無人可用的困境，李志豪及吳偉超先後退出，唯一的「老大哥」陳偉豪又因傷肯定不能披甲，甚至連鄧景煌亦因傷缺陣，球隊只餘下今季從未正選上陣的曾至孝一名正宗中堅可用。摩力克表示會考慮起用白鶴或黃洋兩名防守中場暫作替工：「我當然不希望要黃洋客串中堅，因為他是我們最好的防守中場，不過我沒有太多選擇。」

陳七歸期未定

中場是港隊人腳比較充裕的一環，雖然梁振邦因傷未有入選，不過林嘉緯、朱兆基以至補選的鞠盈智均狀態不俗，小将如李嘉耀及談樂軒等亦有一定戰鬥力，可惜前線因陳肇麒尚未確定歸隊日期下，仍是蒙上一層陰影；李康廉、林學曦及沈國強個人技術及入球能力兼備，可惜身形單薄，未能如陳肇

麒一般擔當衝鋒陷陣的角色，摩力克表示：「日之泉方面仍未給我確實答覆，當然如果陳肇麒能夠趕及歸隊，他肯定有一席正選。」港隊周日將會開始進行集宿，而賽事則會於10月16日晚上8時假旺角大球場舉行。

足總出動雪糕車造勢

「港馬」大戰將於下周二舉行，而造勢行動早已展開，Nike與足總合作設計了一架別出心裁的「香港FIGHT」雪糕車，將於周日(10月14日)下午1至3時及下周一(10月15日)下午5至7時於旺角出動大派雪糕，以答謝球迷對香港隊的支持。



■ 足總出動雪糕車為下周二港隊的友賽宣傳造勢。

黃洋(右)是中堅替工人選之一。記者郭正謙 攝



■ 李卡度(右)希望在孟買站超越自我。資料圖片

記得婆羅洲站賽事，隊友傳球給我，但我卻緊張到「甩手」，因而錯失連球機會。因此今日的賽事要避免重蹈覆轍。」在總成績排行榜中，港隊現時以31分居榜首，而日本則以16分緊隨其後。

港七欖隊力爭孟買站冠軍

香港文匯報訊(記者 黃舒慧)香港七人欖球隊今日將出戰亞洲七人欖球系列賽孟買站賽事，與中國、日本、韓國等欖球勁旅爭取今站賽事的冠軍之位，為打入明年的總決賽鋪路。總教練戴里斯直言今站賽事直接影響港隊問鼎總冠軍的機會，而面對屢有宿怨的日本隊，上仗不幸落敗的港隊更要打起十二分精神，誓報一箭之仇。

繼上海、婆羅洲站系列賽後，孟買成為第3站賽事的爭勝之地，今站的三甲隊伍將列入新加坡站的種子隊之一，對一心打入種子位置的港隊而言，每場賽事都勝負攸關。與宿敵日本再次碰頭，戴里斯坦言隊伍誓必面對更大壓力，

不過信心堅定的港隊定會拋卻上仗戰敗的心理陰影，專心投入比賽當中：「很多人會把我們與日本隊比較，不過在今日的賽事，最大的對手將會是自己。這些壓力將成為港隊更強動力，以現時港隊士氣和信心，衝擊孟買站冠軍相信並不難。」教練更表示已度身訂造了不同的戰略應付中、日、韓等隊伍，務求能夠針對對手的弱點，逐一擊破。

首次正選身份上場的李卡度亦期望在今站能夠愈戰愈勇，為港隊成功爭分。這位年紀輕輕的球員認為自己早幾站的賽事表現仍有改善空間，因此孟買站將會是李卡度超越自我的舞台：「第一次跟香港大隊出賽始終會很緊張，



體壇短訊

賈斯丁羅斯世界高球決賽掄元

英國球手賈斯丁羅斯(見圖)昨日在土耳其舉行的首屆世界高爾夫球決賽，以低標準桿5桿的66桿，1桿之差力壓同胞韋斯活特奪冠，並贏得150萬美元冠軍獎金。

維泰爾韓國站首日練習最快

紅牛車手維泰爾(見圖)昨日在韓國站首日練習賽中，做出最快圈速1分38秒832，僅較隊友韋伯快0.032秒。(now670台今日12:50p.m.直播排位賽) ■ 香港文匯報記者 蔡明亮

